RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMP Negeri 1 Sandai Mata Pelajaran : PPKn

Kelas/Smt :VIl/1 Tahun Pelajaran : 2020/2021

Materi Pokok : Norma dalam kehidupan bermasyarakat Alokasi Waktu : 1 Pertemuan
(kel)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui model pembelajaran Contextual Teaching and Learning ( CTL ) peserta didik dapat menelaah
dan menguraikan tentang perngertian, dan macam macam norma dalam kehidupan bermasyarakat,
berbangsa dan bernegara serta bersyukur kepada Tuhan Yang Maha Esa atas keberadaan norma dalam
masyarakat dan mematuhi norma yang berlaku dalam masyarakat untuk mewujudkan keadilan .

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Pendahuluan
Guru menyampaikan salam , melakukan apersepsi , memberi motivasi, menyampaiakan
kompetensi yang harus dicapai siswa, menjelaskan prosedur pembelajaran CTL, dan aspek
penilaian
2. Kegiatan Inti
a. Peserta didik terbagi dalam beberapa kelompok ( kelompok Norma Agama, Norma hukum,
Norma Kesopanan dan Norma Kesusilaan )
b. Peserta didik mengamati video /gambar tentang penerapan norma dan pelanggaran terhadap
macam macam norma yang ada di masyarakat
c. Peserta didik mencatat hal hal yang mereka temukan dalam tayangan video/ gambar tersebut
kemudian didiskusikan dengan kelompoknya masing masing
d. Setiap kelompok melaporkan hasil diskusinya didepan kelas ,kelompok lainnya menanggapi
atau bertanya secara bergantian sehingga semua mendapat kesempatan yang sama
e. Guru membimbing peserta didik untuk mencari informasi mendiskusikan secara bersama
sama jawaban atas pertanyaan dan tanggapan yang muncul
3. Kegiatan Penutup
Dengan bimbingan guru peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran , melakukan refleksi
atas manfaat proses pembelajaran, guru memberi umpan balik dan tindak lanjut

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap
Teknik penilaian : observasi
Bentuk Instrumen: lembar observasi yang memuat aspek percaya diri, disiplin, kerja sama,kreatif,
dan tanggung jawab

2. Pengetahuan
Teknik penilaian : tes tertulis
Bentuk Instrumen : tes tertulis berupa 5 soal uraian

3. Ketrampilan
Teknik penilaian : kinerja
Bentuk Instrumen : lembar penilaian presentasi , kemapuan bertanya, menjawab dan kemampuan
memberi masukan
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